

Šetření vody v domácnosti – hodnoticí arch a hodnocení

Základem hodnocení je učitelské posouzení úrovně dosažené kompetence občanské.

Podkladem pro hodnocení je hodnoticí arch pro učitele.

Učitel označí dosaženou úroveň sledovaných aspektů klíčové kompetence podle pracovního listu.

	Začínající	Poučený	Aktivně užívající	Pokročilý
Aspekt: Naplnění aktivního občanství	Nezná požadavky na kvalitní životní prostředí, nezná předpoklady podpory a ochrany zdraví a trvale udržitelného života na Zemi.	Zná požadavky na kvalitní životní prostředí, zná předpoklady podpory a ochrany zdraví a trvale udržitelného života na Zemi.	Respektuje požadavky na kvalitní životní prostředí, rozhoduje se v zájmu podpory a ochrany zdraví a trvale udržitelného života na Zemi.	Respektuje požadavky na kvalitní životní prostředí, je schopen požadavky na kvalitní životní prostředí adekvátně vysvětlit druhým, rozhoduje se v zájmu podpory a ochrany zdraví a trvale udržitelného života na Zemi, je schopen adekvátně vysvětlit druhým potřebu podpory a ochrany zdraví a trvale udržitelného života na Zemi.
Naplnění úrovně dle pracovního listu 3	Neuvede pravidla pro šetření vody v domácnosti (cvičení 3.1).	Uvede pravidla pro šetření vody v domácnosti (cvičení 3.1).	Uvede pravidla pro šetření vody v domácnosti a uvede další činnost a k ní odpovídající pravidlo pro šetření vodou (cvičení 3.1). Zakroužkuje pravidla, která v domácnosti běžně dodržuje (cvičení 3.2).	Uvede pravidla pro šetření vody v domácnosti (cvičení 3.1). Na základě informací z pracovního listu 1 a pracovního listu 2 vysvětlí druhým, proč by měli vodou šetřit (cvičení 3.3).

Šetření vody v domácnosti – pracovní list 3

3.1. Napiš pravidla, jakým způsobem by se dalo omezit množství spotřebované vody v domácnosti. Uveď další činnost, při které používáš vodu, a navrhní pravidlo, jak při ní vodou neplýtvat.

Pravidlo 1: Čištění zubů

Pravidlo 2: Mytí celého těla

Pravidlo 3: Mytí rukou

Pravidlo 4:

3.2. Jaké pravidlo je pro tvoji domácnost běžné dodržovat? Zakroužkuj.

3.3. Jak bys přemluvil členy své domácnosti, aby šetřili vodou? Pomocť ti může pracovní list 1.

POUČENÝ

AKTIVNĚ UŽÍVAJÍCÍ

POKROČILÝ

